SYSTEM 0105/60

Sistema scorrevole per ante di mo

bili

Sistema corredero para hojas de muebles

Systémes coulissants pour portes

e

KIT art. 01051

Pattino superiore
a strisciamento
Patin superior

%

de meubles
60 kg
/
O@I:)E)ll\)lN
I:J +1,5
_) (_
ABSees. ..
Guida Optional

min. 20 mm Guia - Glissiére

*Ricambi - *Repuestos - *Echanges
Art. 0100/13

Pattino superiore a strisciamento '
Patin superior

Patin d’entrainement supérieur 2 pcs  |Patin d’entrainement supérieur 2 pcs
Carrello inferiore Art. 0105/2
con cuscinetto a sfere EQ Carrello inferiore %
e ruota in Delrin con cuscinetto a sfere
Carro inferior con cojinetes 2pcs  |e ruota in Delrin 2 pes
de bolas y ruedas en Delrin Carro inferior con cojinetes
Chariot inférieur avec de bolas y ruedas en Delrin
roulement a billes et roue en Delrin Chariot inférieur avec
roulement a billes et roue en Delrin
Freno d’arresto Art. 0100/10
Freno tope ‘ Freno d’arresto ‘
Frein de blocage 2 pes | Freno tope 2 pes
Frein de blocage

Accessori compatibili
Accesorios compatibles
Accessoires compatibles

Art. 0100/1A(B) m2
Art. 0100/2A(B) m3
Art. 0100/3A(B) m4
Binario inferiore

anodizzato argento (bronzo)

Rail inférieur anodisé
argent (bronze)

Guia inferior anodizada plata (bronce\?

Art. 0100/4A (B)
Art. 0100/5A (B)
Art. 0100/6A (B)
Binario superiore
anodizzato argento
(bronzo)

Guia superior anodizada plata (bronce)
Rail supérieur anodisé

argent (bronze)

m2
m3
mé4

«

KIT Art. 0860 11 40
KIT Art. 0860 11 80
Kit attivazione ABS

per ante di

mobili 40/80 kg

Kit de activacion ABS
para puertas

de muebles 40/80 kg
Kit d’activation de I'ABS
pour portes de meubles
40/80 kg

g

*Gli articoli presenti nella tabella “Ricambi” sono ordinabili selo nelle quantita indicate.
“Los articulos presentes en la tabla “Repuestos” se pueden pedir sélo en las cantidades indicadas.
“Les accessoires présents dans le tableau “pieces de rechanges” sont vendus seulement dans les quantités indiquées.

254




Soluzioni scorrevoli realizzabili
Soluciones correderas realizables
Solutions réalisables avec portes coulissantes

.
(&3]

AfE

Sp=20 /]

+1.51

154

255



SYSTEM 0105/60

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - IHCTpPyKLUMM NO MOHTaXy

66 27

26.5

415 A 15

(X)

:}
j

+1.5

-156

T |
T (THL
1) 1) ©
— | —
- [
P
Sp=20 |7 | Sp=20
o
/[ I
)
& 16 — |
r &)
— =
- =
N
. . of YUY -
min. 44 min. 44 i U U @j
; 2 |l
27 10.8
U} (X1)
(D) LEGENDA: CE) LEYENDA (@ ERKLARUNG: @K LEGEND: (P LEGENDE : LEGENDA ;

Lp = Larghezza anta (mm) Lp =ancho hoja (mm) Lp = Tirbalttoreite (mm) Lp = Panel width (mm) Lp = Largeur porte (mm) Lp = deurbreedte (mm)
Hp = Altezza anta (mm) Hp = altura hoja (mm) Hp = Trblatthhe (mm) Hp = Panel height (mm) Hp = Hauteur porte (mm) Hp = deurhoogte (mm)
Sp = Spessore anta (mm) Sp = espesor hoja (mm) Sp=Tiirblattstarke (mm) Sp = Panel thickness (mm) Sp = Epaisseur porte (mm) Sp = deurdikte (mm)
H = Altezza di passaggio (mm) H = altura luz de paso (mm) H=Lichte Hohe (mm) H = Passage height (mm) H = Hauteur de passage (mm) H = doorgangshoogte (mm)
| = Interasse hinari (mm) | = distancia entre los ejes de las guias (mm) 1= Abstand der Laufschiene (mm) I = Distance between tracks (mm) | = Distance entre les rails (mm) | = afstand intervallen (mm)
X = Distanza fresata esterna binario sup. (mm) X = distancia mecanizado exterior binario superior (mm) X = Abstand von AuBenkannte bis Mitte obere Laufschiene (mm) X = Distance from external milling of upper track (mm) X = Distance fraisage externe, rail sup. (mm) X = afstand extern freesgat hovenste rail (mm)
X1 = Distanza fresata esterna binario inf, (mm) X1 = distancia mecanizado exterior binario inferior (mm) X1 = Abstand von AuBenkannte bis Mitte unterer Laufschiene (mm) X1 = Distance from external milling of lower track (mm) X1 = Distance fraisage externe, rail inf, (mm) X1 = afstand extern freesgat onderste rail (mm)

lllustrazioni, fotografie, disegni e dati tecnici, prestazioni, essenze e colori hanno valore puramente indicativo e non sono vincolanti per noi. Deviazioni o scostamenti non potranno costituire ragioni per la non accettazione della merce o essere motivo per reclami. Tutti i modelli possono subire senza preawviso variazioni nelle sezioni, nella struttura e nel disegno.
llustraciones, fotografias, disefio y datos técnicos, prestaciones, esencias y colores son valores puramente indicativos y no son vinculantes para nosotros. Las “modificaciones" no son razén para la no aceptacion de los productos o ser motivo de quejas. Todos los modelos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso en las secciones, en la estructura y en el disefio

Abbildungen, Fotos, Zeichnungen und techische Daten, Fraben und Farbessenzen die in diesem Katalog angefiihrt werden sind rein indikativ und fiir uns unverbindlich. Anderungen und Abweichungen davon werden nicht als Grund fiir Nichtentgegennahme der Ware oder fiir Reklamationen akzeptiert. Alle Modelle kiinnen unangekiindigt Verbesserungen oder leichte Anderungen und den Sektionen und Zeichnungen erfahren

The illustrations, photos, images and technical data, features and colours of the catalogue are purely indicative and are not binding for us. The deviations cannot create any reasons for not accepting the goods or cause claims. All the models can be altered, improved or slightly modified in their sections, structure or drawing without any previous notification.

(D FORMULE PER Sp > 20 mm :
H=Hp+ 14 (mm)
I=Sp+7(mm)

X=Sp+ 6.5 (mm)
X1=5p-9.2 (mm)

CE) FORMULAS PARA Esp. >20mm :
H=Hp + 14 (mm)
1=Sp+7(mm)
X="5p+6.5(mm)
X1=5p-9.2 (mm)

(@) FORMEL FUR Tirblattstarke > 20 mm :
H=Hp+ 14 (mm)
I=Sp+7(mm)
X=S5p+6.5(mm)
X1=Sp-9.2 (mm)

@WK FORMULAS FOR Thickness > 20 mm :
H=Hp+ 14 (mm)
1=Sp+7(mm)
X="5p+6.5(mm)
X1=5p-9.2 (mm)

(P FORMULE POUR Ep> 20 mm :
H=Hp+ 14 (mm)
1=Sp+7(mm)
X="5p+6.5(mm)

X1 =5p-9.2 (mm)

FORMULES VOOR MUURDIKTE > 20mm :
H=Hp+ 14 (mm)
1=8p+7 (mm)
X=S5p +6.5(mm)
X1=Sp-9.2 (mm)

®US OOPMYTbI ANS TOMLLMHBI > 20 Mu :
H =Hp + 14 (mm)
I=Sp+7(mm)
X=Sp+6.5(mm)
X1=S5p-9.2(mm)

Lp = LLupuHa gsepubl (Mu)

Hp = BbicoTa gBepub! (Mm)

Sp = Tonwwka asepusl (M)

H = Bbicota npocseTa (M)

| = PaccTosmue Mexay Tpexamm (M)

X'= PaccTosHve BHeLLHero (hpe3epoBaHs BEPXHEro Tpexa (M)
X1 = PaccTostHme BHELLHEro (ype3epoBaHis HIKHEO Tpeka (M)

Les illustrations, les photographies, les dessins et les données techniques, les prestations, les couleurs reportées sur ce catalogue ont une simple valeur indicative et ne sont pas astreignants pour nous. Des Interprétations ou des jugements personnels ne pourront pas constituer une raison pour la non acceptation de la marchandise ou méme étre un motif de réclamation. Tous les modeles présentés peuvent subir sans préavis une amélioration ou une |égére variation dans les sections, dans la structure ou méme dans le dessin.

De illustraties, foto's, afbeeldingen en technische gegevens, kenmerken en kleuren van de catalogus zijn louter indicatief en niet bindend voor ons. Afwijkingen kunnen geen reden zijn om de goederen niet te accepteren of claims in te stellen. Alle modellen kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd, verbeterd of licht gewijzigd in hun secties, structuur of tekening
Vinnioctpaumm, hoTorpadium, pUCYHKM 1 TEXHNHECKUE AaHHbIE B JAHHOM CMPABOYHMKE HECYT PEKOMEHAATENbHbIA XapakTep, KOTOpbIe He MOryT BbiTb OCHOBaHWEM ANS 0Tka3a 0T TOBapa Wim CTaTh MPUYMHON peknamaLin. Bee apTukymbl n YepTexu MOryT 6biTb M3MeHeHb! 6e3 NPeBapUTENbHOTO COrNacoBaHs C NOKynaTenem.

TKKZMIDMO03800 - 11_2021



SYSTEM 0105/60

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - IHCTpyKUMn N0 MOHTaXxy

@ @Fissare i carrelli sulle ante secondo le indicazioni riportate @
nel tecnico.
®Vm APPLICABILI: @Fijar los carros en las hojas segun las indicaciones de la hoja
CEDTORNILLOS UTILIZABLES : Genica,
(D) SCHRAUBENVERWENDUNG : , ) o
RSUTABLE SCRENS . (D) Die Laufwagen am Tiirblatt befestigen, wie in die Zeichnung
CFOVIS APPLICABLES 02 gestelt
(BTE GEBRUIKEN SCHROEVEN : UK Fix the rollers on the door leaves according to the guidelines
@I‘IPV]MEHHEMI:IE BUHTbI : ) of the technical manual.
- TFBIC 03.5K16 - CF)Fixer les chariots sur les portes selon les indications

- TCIC 03.5X16 DIN7505-B
- TBEI M4X16 UNI7380

- TCIC M4X16 DIN7985

- TCIC M4X16 DIN7500-C

reportées dans le document technique.

De rollers aan de hand van de technische gebruiksaanwij-
zing aan de deur bevestigen.

@VCTaHOBMTb KapeTky Ha ABEPLIbI CIIEYS YKa3aHusM,

NPUBEAEHHBIM B TEXHUYECKOM KaTanore.

CIDVITIAPPLICABLL
CEDTORNILLOS UTILIZABLES : . . S
@SCHHAUBENVERWENDUNG : @Regolare le ante in altezza intervenendo sui carrelli inferiori.
@SUITABLE SCREWS : @Regular las hojas en altura interviniendo sobre los carros inferiores.
CF)VIS APPLICABLES : (D Regulierung der Tirblatthdhe am unteren Laufwagen.
(B TE GEBRUKEN SCHROEVEN : QUK Adjust the vertical door leaves position using the lower rollers.
RUS MPUMEHSEMBIE BUHTB : PR . N

_TSPIC 04.5X16 DIN7505-A Régler les portes en hauteur en agissant sur les chariots inférieurs.

- TSPIC M4X16 DIN965 Deurhoogte afstellen d.m.v. de onderste rollers.

- TSPIT M4X16 DIN963 )

_TSPEI M4X16 DIN7991 Otperyn1posarth ABepLb! M0 BLICOTE MPY MOMOLLM HUXKHMX KApETOK.

- TSPIC M4X16 DIN7500-M

(D Inserire i freni nel binario superiore orientandoli come in FIG. 1.1 ¢
inserire a pressione i binari superiori ed inferiori nelle rispettive sedi (FIG.
12-1.3).

@Inserte los frenos en la guia superior orientandolos como en la fig.
1.1 e insertar a presion las las guias superiores e inferiores en sus
ubicaciones (fig. 1.2-1.3).

@Montieren der Stopper in die Laufschienen wie in Abb. 1.1 gezeigt
und die oberen und unteren Laufschienen, wie in Abb. 1.2 - 1.3 gezeigt,
gindrlicken.

@Set the stop brakes into the upper track positioning them as FIG. 1.1
and insert the upper and lower tracks into the relevant insets under
pressure (FIG. 1.2 - 1.3).

CFDlInsérer les freins dans le rail supérieur en les orientant comme dans
I'image 1.1 et insérer les rails supérieurs et inférieurs par une légére
pression dans les espaces correspondants.

De remstopper in de bovenste rail plaatsen, zie afb.1.1 en de
bovenste en de onderste rail met enige druk in de juiste positie plaatsen
(afb.1.2-1.3).

®US YcTaH0BUTb CTONOPI B BEPXHAY TPEK 1 PACMONOXHTb X Kak
nokasaxo Ha PUC 1.1, HafaBuTb Ha TPeKy 1 BCTBUTb MX B
co0TBETCTBYtOLLME 0TBepcTHs (PUC 1.2 - 1.3).

el

@ @ = == | J"\ i f"l U @Posizionare i freni di bloccaggio secondo la chiusura delle ante e serrare le viti di bloccaggio.
\ﬂﬂ_l [~ ] @Posicionar los frenos de blogueo segun el cierre de las hojas y cerrar los tornillos de blogueo.
’ ’ @Insenre © ante?. @Positionieren der Bremsstopper an Hand der Endstellung der Turblétter und festziehen der Befestigungsschrauben.
@In.settar s hojas ) @Place the stop brakes according to the door closing and tighten the locking screws.
? ? @Elnhangung vorm Trblatt @Placer les freins d'arrét en fonction de la fermeture des portes et serrer les vis d'arrét.

De remstopper bij het sluiten positioneren en fixeren met de daarvoor bestemde schroeven.

| UK Set the door leaves.
®RUS PacrionoxwTb CTONOPbI B COOTBETCTBIM C 3aKPLITUEM [BEPEL; 1 3ABUHTUTb GIIOKMPOBOYHbIE BUHTI.

®Insérer les portes.
| Deur plaatsen.

®RUSBcrasuTs BepUbI.

>
-

TKKZMIDMO03800 - 11_2021



